

Официальное открытие "Мотосезона-2008" состоялось

В этот раз впервые на стадионе "Труд". Четыре часа там царствовали двухколесные кони и их хозяева. Также в честь открытия сезона байкеры и мотоциклисты колонной прошли по городу.

Чтобы выехать со стадиона "Труд", колонне потребовалось почти десять минут. Собралось около 200 любителей двухколесных железных коней - как чопперов, так и спортивных мотоциклов. Если сложить общий объем их двигателей, то это около 120 тысяч кубических сантиметров. Техника растянулась по всему легкоатлетическому покрытию стадиона. Замыкали колонну мотороллеры. В целом, шли плотно - только один отстал.

Остались на спортивной арене лишь представители Ангарска. Говорят, в родном городе накапались. Всего 12 человек и девять мотоциклов - почти все "Уралы". Нравится владельцам его своеобразная "музыка".

- Почему "Урал"?

- Потому что с ним, как видите, можно сделать все, что угодно. А вот "японца" сильно не переделаешь, - говорит Александр Бартедьев, байкер, г. Ангарск.

Уже позже иркутские байкеры обсуждают последнюю тенденцию их среды. То, что многие покупают себе "японцев" - ради технической надежности и от лени.

-То, что настоящий мотоцикл заводится только ногами - говорят те, у кого нет денег на японский мотоцикл

- Я и говорю, что сейчас такое получилось. Раньше человек брал "Урал" и смотрел, что в Америке есть такие "Харлеи". И он пытался с ними что-то сделать - руки-то есть, гаражи, инструменты. Возможность была, а сейчас стабильность. Люди лучше стали жить. Не хочется ничего делать. Смотрят красавец готовый стоит, их и берут, - сказал Роман Абдусаломов, Елена Комбатова.

Посмотреть на "японцев" и не только иркутяне пришли с детьми с самых разных районов города. Некоторые, даже самые маленькие зрители, попробовали себя в роли если не байкеров, то хотя бы байк-пассажиров.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)